

太空荷花扎根玄武湖

市民今年有望泛舟观荷采菱吃鸡头果

细心的市民会发现,这几天玄武湖湖面上已经漂浮着不少刚长出来的荷叶。记者了解到,为了恢复以前夏日满湖红莲的美景、净化水质,今年玄武湖里又种了六七十亩荷花,主要品种竟然是曾经环游太空14天的莲子的后代。此外,近年几乎已经绝迹的菱角和芡实,也将重现玄武湖。也许市民还能亲口尝到呢!



湖面上漂浮着刚长出来的荷叶 快报记者 赵杰 摄

玄武湖引进太空荷花

玄武湖的赏荷佳处有莲花广场、和平门、太平门等地,相邻的情侣园荷花也很漂亮,但都缺乏“接天莲叶无穷碧”的气势。记者了解到,前不久,玄武湖在翠洲南侧新种下几十亩荷花,将情侣园与莲花广场的荷塘美景连成了一片。现在已经可以看到湖面上新长出来的小荷叶。

玄武湖水务管理所的朱祝兵所长告诉记者,目前大湖里的荷花品种主要为本地传统的玄武红莲,而新补种的这几十亩,主打品种叫“太空莲”。记者了解到,它的“祖先”曾搭载卫星遨游太空14天,在太空条件作用下,莲子的化学键、自由基及DNA染色体结构都发生了变化,这个品种开出来的花

特别大,花色亮、花箭多,具有较高的观赏价值。

游客还能泛舟荷塘中

前段时间,玄武湖为了控制菹草,投放了一些吃草的鱼。它们虽是功臣,却也是荷花的天敌。为保护幼嫩的根茎,已经将荷塘用网隔开,现在长势还不错。预计6月底,市民就可欣赏到满湖美景了。

清妍的荷花在玄武湖向来是只可远观,据了解,公园正在计划增添花舫船,专门用来赏荷。游客可以乘着船儿,划进密密匝匝的荷花丛中,甚至可能会允许游客采摘一两朵荷花或是荷叶。有关人士介绍,进荷花塘的游客量肯定会严格控制,而适量的采摘对景观对荷花也不会产生多少伤害,目前具体方案还在制订中。

菱洲重现菱角、芡实

除了荷花,玄武湖今年还种植了大片的菱角、芡实。朱所长介绍,菱角、芡实、莲蓬……老南京人喜欢的“水八仙”,以前玄武湖就是个重要产地。但后来随着环境变化,菱角和芡实,也就是南京人说的“鸡头果”,几乎都绝迹了。

去年,玄武湖水质好转,悄然出现了一些以前的物种。在靠近火车站附近的水面上就漂浮着几株野菱。今年公园在菱洲水榭旁播下了种子,有苏州红菱、湖北大菱、紫花芡实、白花芡实,也弥补了菱洲多年无菱的尴尬。更有趣的是,等到菱角成熟时节,游客在水榭里吹着湖风赏着湖景,还能吃到刚刚煮好的新鲜菱角。

快报记者 孙兰兰

相关新闻

玄武红莲 西湖里唱主角

快报讯(记者 孙兰兰)“曲院风荷”是西湖夏日里著名一景,然而记者昨天了解到,如今西湖里每年盛开的荷花中,有一种色泽鲜艳、个头比较大的,竟然叫做“玄武红莲”。

园林专家介绍,传统的“西湖红莲”花瓣为粉红,而玄武红莲的颜色比大红稍浅些,娇艳动人。十多年前,西湖从南京的玄武湖引种了这个品种,目前已发展到几十亩。

据介绍,玄武湖荷花在六朝时已久负盛名,到了清代更是蔚为壮观。并且与西湖等景点并列列为国内“八大赏荷佳处”,不过后来荷塘面积不断减少。

视频预告

许静周五做客“生活南京”

张艺谋曾请她为《幸福时光》《英雄》写片名

四岁开始学书法的南京女子许静,多年前曾为张艺谋的电影《幸福时光》写片名,后又出任《英雄》中的美术助理,教梁朝伟写“天下”、“剑”字。本周五,她将做客“生活南京”网站视频在线。

过了而立之年的许静除了上课、教学外,更多的时间喜欢待在工作室里搞创作。“除了写书法,我还喜欢听昆曲。4月28日,省昆剧院的演员要在周庄演出,师兄邵劲邀请我和他一起用书法去表现昆曲。”花了两个月的时间,许静能用行书表现出昆曲唱腔的委婉与清丽,尤其是她所书写的“袅晴丝吹来闲庭院,摇漾春如线”作品,更能窥见杜丽娘拈花而笑的优美身段……

本周五晚7点,许静将做客“生活南京”视频访谈。如果你想知道她在《英雄》剧组时当梁朝伟老师的趣事,想知道4月28日在周庄



即将上演的“非物质——一次发生在周庄与昆曲的书法实践”的故事,欢迎登录www.lifenanjing.com.cn,与她在线进行交流。

快报记者 郭芷冰 文
快报记者 施向辉 摄

经典老歌“五一”唱响雨花台

快报讯(记者 孙兰兰 通讯员 冯健)《回娘家》、《新货郎》、《达坂城的姑娘》、《有一个美丽的传说》……一首首耳熟能详的经典名曲足足影响了几代人。“五一”期间,朱明英、郭颂等老艺术家们将在雨花台再次唱响这些优美的旋律。

5月1日上午9:30,雨花台风景名胜将举办一台精彩

纷呈的激情广场大型文艺演出,朱明英、郭颂、克里木、古兰丹姆、耿莲凤、柳石明、邓玉华等一大批著名歌唱家,带着各自的成名金曲走进雨花台。此外,从5月1日至5日北门广场还为游客准备了二人转、魔术、杂技、舞蹈等丰富多彩的广场文艺表演;大型杜鹃花展也将从即日起开展,市民们可以一直欣赏到黄金周结束。

孩子成绩不好,原是鼻炎作怪 摆脱腋臭 找回尊严

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。



STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的鼻涕止住了。

南京京华医院率先引进世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、鼻窦内窥镜治疗系统,该系统在三定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测定定量释放等离子能量,专业治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、痛苦小、不开刀、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

迎“五一”送健康”南京京华医院耳鼻喉科为回报患者的信任与支持,即日起至5月20日开展让利优惠活动,活动期间:鼻内窥镜检查7折优惠,治疗费8折优惠。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够,觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

七成患者把过敏性鼻炎 误当感冒治疗

过敏性鼻炎发病初期跟感冒的症状相似,患者常常以为自己患的是感冒,因此不少患者就诊前,误把过敏性鼻炎当成感冒而延误早期治疗的最佳时机。据南京京华医院耳鼻喉科庄主任介绍说,过敏性鼻炎的主要症状有:鼻塞、鼻炎伴有大量清水样鼻涕,并有连续喷嚏,数量多且不能控制。有些症状较重的患者,一天连续打好几十个喷嚏后,就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿等现象。因此,出现上面这些症状时,患者应做一些必要的检查手段来确诊,及时治疗。

ZS清除术——彻底告别腋臭烦恼

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗腺的分泌物中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,其虽然不是病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时不敢走进人群,因为受不了别人抵制的眼神与肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

一次治疗 终身自信

陈小姐患有腋臭,以前通过传统治疗过几次,但效果不理想,特别是天气热的时候,因腋下的异味使身边的同事朋友都对她避而远之,每次出门,总是拼命地涂香水,可是一出汗狐臭的味道夹着香水的味道让人更难接受。

找到几份工作,因身上异味的缘故,没有多久就被老板解雇了,后交过几个男朋友,刚开始时都没什么问题,毕竟纸包不住火,一旦男友发现自己的缺陷就提出分手,就是不能忍受那种怪味,陈小姐的自尊心经过爱情、工作,几次的失败后彻底磨灭了。

就在不认识的人也特别小心,生怕被别人知道,后来,经朋友介绍到南京京华医院腋臭整形专科,专家运用当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”治疗,再也没有异味带来的尴尬,现在工作也找到了在某集团公司当行政部

主任,也找到了一个不错的男朋友准备今年结婚,是南京京华医院腋臭专科让我重建自信。

告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入米粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短,不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、微创介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

迎“五·一”送健康

南京京华医院特邀著名腋臭整形专家莅临我院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患者面对面亲诊。专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验并结合高新技术,已成功解决数万例腋臭患者,让患者重建自信。亲诊时间:4月19日至5月10日;亲诊期间:免专家挂号费,治疗费8折优惠。

南京京华医院
 诊疗科目:外科(腋臭专科) 无假日医院
 接诊时间:8:00-17:30
 预约电话:025-86641220
 (苏)医广[2007]第04-03-104号
 地址:南京市新街口淮海路146号

南京京华医院
 诊疗科目:耳鼻咽喉科。 无假日医院
 接诊时间:8:00-17:30
 联系电话:025-84541659
 (苏)医广[2007]第04-03-104号
 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下

治痔疮 当天即可回家

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感

染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。让更多患者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾病的痛苦。

迎“五一”送健康,专家会诊活动,活动时间:即日起至5月20日,期间治疗费8折优惠。如有需要请详细咨询:025-86641220。